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CrioxeHue u eblHumaHue
asieebpauvyeckux dpobel ¢ pa3HbiMU
3HaMeHamesnsimu
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Yemnuan paboma
- Haiaure oOMHAOKM:
1.(4y —3x)(3x +4y)=8y* —9y?;
2.100m* —4n* = (10m —2n* 10m + 21" )
3.(3x+a)2 =9x*> —6ax +a’;

4(6a* —9c) =36a—108a’c +18c’
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N3yyeHue HoeoU meMbl

Hao anzebpauvyeckumu ApobsiMu MOXHO
ocyuwiecmesiaimb ripeobpasosaHusi aHasio2u4Hble

mem, Komophbie yKa3asu
0ns o6bikBeHbNdpobu.

Kak npusecmu anzebpaudeckue 0pobu k
HauMeHbWwemy
obwemy 3HaméHameJso?
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!naopumM 8bINnoJIHeHuUs1 deucmeuu

CJIOXKeHUSs1 U
eblYyumaHus anzebpauyeckux dpobeu
1. 3HamEHaRFeHhl Ipobda b8 5ivoIRa Mt -
MHOMXXUMmelJiu.

2. Hatimu HauMeHbWUuU obwul 3HameHamersnsb OJisi
opobed.

3. lMpueecmu ece Apobu Kk HaliOeHHOMY
3HaMeHameJlr.

4. Cnoxxums usnu ebivecms Opobu no npasusny
ébl4YUMaHus
dpobel ¢ oOuUHaKo8bIMU 3HaAMeHameJsisiMu.
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1. 3HameHamenu dpobel pa3/ioxXumb Ha
MHOumenu. 5 3—a 3—a

2a°—a a(2a-1)" 4a’—1 (2a+1)(2a-1)

2. Haumu HauMeHbWUU oW uU 3HaMeHameJsb Oisi
dpobeu
a(2a +1)(2a-1).
3. [pueecmu ece Opobu K HalilOeHHOMY

3HameHamernro. a
5\/ 10a+35 3 —\a/ 3a—a’

a(2a—1)=a(4a2—1); (2a+1)(2a—1)=a(4a2—1).
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4. Crnoxxumb Opobu o npaesusy crioXXeHus1 opobel ¢
O0OUHaKo8bIMU 3HaMeHameJsisiMmu.
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daCCMOMpum ripume — .
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1. 3HameHamesnu Apobeii pa3oXume Ha
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